

国电长源电力股份有限公司

关于参加投资者网上集体接待日活动情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交流会基本情况

公司于2017年6月8日（星期四）14：00-17:00参加了在全景网举办的2017年湖北上市公司投资者网上集体接待日活动。公司总经理等高管人员通过网络平台，与投资者就市场普遍关注的热点问题进行了互动交流和沟通。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

提问 1：国电集团和神华集团合并重组，虽不涉及贵公司，但国电集团是贵公司控股股东，那么，贵公司在这次控股股东重组后是否也会从中受益，比如在电煤价格上等等。

回答：您好！公司近日获悉控股股东中国国电集团拟筹划重大事项，该事项存在重大不确定性，尚需获得有关主管部门批准。此事项尚不涉及本公司的重大资产重组事项，亦不会对本公司的正常生产经营活动构成重大影响。本公司将根据该事项的进展情况按照相关规定及时进行信息披露。感谢关注！

提问 2：公司目前电价水平如何?后期趋势如何?

回答：您好！当前火电企业电价主要由批复电价和市场交易电价构成。各电厂批复电价请详见 2016-012 关于所属发电企业上网电价调整的公告。电力体制改革的发展趋势是向市场化方向发展，当前全国电力供需形势呈宽松状态，火电机组利用小时普遍偏低，市场竞争日趋激烈，市场交易电价下降压力总体较大。2017 年，煤价升到相对高位，湖北火电发电成本明显上升，年度直接交易价格降幅有所收窄。虽然本年公司低价电比例同比有所增加，但总体而言平均销售电价可能会略高于上年水平。感谢关注！

**提问 3：2017 煤价市场会如何？后期会下降吗？公司有哪些对
措？**

回答：您好！2017 年以来，政府主导“去产能、保供应、稳煤价”，目前煤炭价格基本回归至“绿色区域”（500~570 元/吨）。整体来看，国家去产能政策不会改变、安全环保整治力度会进一步加大、进口煤逐步被限制、部分区域铁路运力依然偏紧，随着夏季用煤高峰来临，不排除煤价会出现阶段性反弹。随着政府的有效调控，预计后期煤炭价格将在绿色区域与蓝色区域（570~600 元/吨或 470~500 元/吨）波动。公司所属火电企业所处湖北区域，耗煤随季节性变化特征明显，公司将密切关注煤炭市场动向，准确研判市场，及时调整采购策略，踏准节奏、优化结构、控制采购成本。感谢关注！

提问 4：火电方面需要技术创新么，你们在技术创新方面是怎么做的？

回答：您好！公司火电的技术创新，主要体现在节能环保、智能化、信息化、设备可靠性等方面的技术改造。感谢关注！

提问 5：营改增是否对公司带来影响？

回答：您好！营改增进一步扩大了公司增值税抵扣范围，能降低公司增值税税负，对公司有一定的利好作用，但不构成重大影响。感谢关注！

提问 6：公司在清洁能源发展方面有没有长远计划？

回答：您好！公司长期以来立足湖北区域市场，坚持发电主业方向，积极发展清洁能源。未来公司将加大风电、生物质气化发电的发展力度和投资强度，加强优质风电资源储备，做好生物质专利技术推广应用工作，提高清洁能源的比重，形成新的利润增长点。感谢关注！

提问 7：公司未来怎么做才能提升净利润？

回答：您好！公司将加强电热营销，多途径控制燃料成本，同时通过发展风电、生物质发电项目优化电源结构，努力提高盈利水平。感谢关注！

提问 8：预计今年公司完成发电量是多少？占湖北全省发电量多

少？

回答：您好！湖北省能源局下达公司年发电量计划 142 亿千瓦时，根据目前电力供需形势，该计划安排属公司正常水平。按以上发电量计算，占湖北全省发电量 5.64%，占统调火电发电量 14.7%。感谢关注！

提问 9：公司什么时候分红派息？今年会持续分配吗？

回答：您好！根据《深交所股票上市规则》规定，“上市公司应当在股东大会审议通过方案后两个月内，完成利润分配及公积金转增股本事宜。”因此，公司将不迟于 7 月 16 日实施完成 2016 年度利润分配方案，并尽可能提前到 6 月底。具体日期请详见公告。如 2017 年公司盈利且母公司可供普通股股东分配利润为正值，现金充裕，公司将按《公司法》和《公司章程》相关规定进行利润分配。感谢关注！

提问 10：第二大股东的减持计划就像悬在股民头上的一把剑，在股市不景气的情况下，大股东是不是应该调整一下思路，约束自己的减持行为，保持自己股票的稳定！

回答：您好！目前，公司第二大股东湖北能源持股 10.80%，全部为无限售境内一般法人股。其减持计划是其根据自身经营发展需要作出的，计划在六个月内（5 月 18 日起）以集中竞价方式减持不超过公司总股本的 2%，且连续三个月内减持不超过公司总股本的 1%。最近证监会发布了《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》[2017]9 号，深交所亦同步出台了相关减持实施细则，今后的减持，监管会更严、披露要求更详细。我们已经将投资者的担心向二股东作了反映。如有进展，公司将及时公告。感谢关注！

特此公告。

国电长源电力股份有限公司

2017 年 6 月 10 日